

她有一个已婚情人

我认识杜丽是四年前，我那时在开出租车。凌晨一点，一家五星级酒店门口，她一边气呼呼地打着电话一边上了我的车，我问了好几次“去哪里”，她才腾出口来说了一个什么小区。我不太熟悉，缓缓发动着往前开，又追问了几次，她只顾着在电话里吵架，根本不理我。我又问了一遍那个小区在哪儿，她忽然嚷道：“我不去那里了，你给我开到长江大桥，我要自杀！”我吓了一跳，但她神气活现的样子也根本不像寻短见的。她接着对电话说：“你现在劝也没有用，你说来就来，说走就走。我明天过生日，不，都凌晨一点了，我已经开始过生日了，你却说早上七点就要走！还说有什么会议要主持，你骗人！你是领导哎，你想什么时候开会还不是你做主！你肯定是要赶回去跟你老婆庆祝结婚纪念日。我怎么这么倒霉啊，生日居然与你们的结婚纪念日相同！”听到这里，我明白这个时髦的女孩原来是个“第三者”。

她半天没讲话，似乎在听对方解释。我索性把车停在路边抽烟，留她一个人在开着暖气的车里对着电话一会儿哭一会儿闹。过了大概有半小时，她破涕为笑，摇下车窗喊我上车，说：“不好意思，请再开回刚才的酒店吧。耽误你这么长时间，除了车费，我再多付你一百块钱。”我调头往回开，她的心情似乎变得很轻松了，下车前还取了张我放在车上的名片。

我接着做我的生意，过了一会儿忽然电话响了，陌生的号码，正是刚才那个女孩的声音，她说：“我男朋友明天早上，哦，不，就今天早上七点要去机场，你来带他去吧！”我心花怒放，今晚真是交到好运，也很好奇，究竟是怎样的男人让这个漂亮姑娘要死要活？

七点钟，一个男人从那家酒店上了我的车，不论是行李箱还是衣着，都看上去质地很好，人也长得高大气派。他上车以后打了好几个电话，都是在布置工作，挺像个领导的。

我送这个男人到了机场，正要回市区交班，又接到那个女孩的电话，刚睡醒。估计那男人上飞机后关了手机，她便打我的手机问情况。挂电话前，我顺口说：“以后有什么要帮忙的，找我。”

后来，我真的成了杜丽的朋友，她一要用车，就给我打电话，总是打表付费。熟了以后，我怎么都不肯收她钱，她却说：“收下吧，反正也不是我出的。”我想到那个男人衣冠楚楚的模样，也就不再客气了。她在一个公司做销售，是那个男人安排的。为了方便，我们提起那个男人就说是“主任”，可能是他在单位的职务吧。杜丽中专毕业后分到“主任”所在的单位工作，成了“主任”的婚外情人，打掉过一个小孩，但是“主任”没法离婚，“主任”夫人似乎有所察觉，于是“主任”便把杜丽安排到一家公司来上班，以避开夫人的猜疑，但是和杜丽见面就不像以前那么方便了。

我只是她的爱情陪驾

■采访时间：12月5日

■主持人：伊人

■倾诉人：樊雷，男，24岁，小饭店老板

他和她，都有着走不出的情感魔障，在自己罗织的情网里深陷，不可自拔。



我是她的护花使者

两个月后的一天早上，我刚交班，准备回去睡觉，接到杜丽的电话，她哭得不成样子。原来，她怀疑自己是宫外孕。我是一个未婚的小伙子，哪知道这些妇科的事情啊。她叫我陪她去医院，因为她说这种事情如果没人陪，会显得很惨。

到医院检查，发现是虚惊一场，她根本没有怀孕，更别提什么宫外孕了；至于肚子痛，是她的胆囊炎发作。我要陪她回家休息，她却提议到一家商场去逛。我说，你不是不舒服嘛。她说，不舒服是不舒服，但逛就舒服了。

我坐在商场电梯旁的椅子上休息，看着她不停地在试衣间进进出出，忽然发现，我好像也喜欢上这个任性的女孩了。

有“主任”给她经济保障，她经常不去上班，白天在家睡觉，晚上就来了精神，拖着我出去玩。我要开车做生意，她就给我当“陪驾”，两人有说不完的话。她也认真替我考虑前途，鼓动我自己搞个门面开个小饭馆。

这时候，我发现平时大大咧咧的杜丽真像一个好姐姐，但似乎又比姐姐更亲近。我从20岁开始到南京来谋生活，还从来没有一个女孩对我这么好。我也和几个女孩交往过，但她们只顾着拿“你家能出多少彩礼”或是“将来能在老家买什么样的房

子”这样的话题来烦我。我知道我不配，不过在心底里，我还真是喜欢像杜丽这样的女孩。

有时候，我也想放松一下，就接受杜丽的提议去酒吧喝酒。我因为要开车，没敢多喝，她每次都喝醉。一天又喝到凌晨，我照例送她回家，一路上她靠在副驾驶上叽叽呱呱地说着。我突然说：“和你在一起真开心。”她问：“为什么呀？”我脱口而出：“因为我喜欢你。”她笑着将脑袋靠近我，我停下车，眼神荡漾，第一次抱了她，亲吻她的脸庞和脖颈，她也不反对。

但当我吻到她的嘴唇时，她像触电一样跳起来，推开车门就朝前跑，我启动车子缓缓地追上去，她伸手招了另一辆出租车疾驰而去。

傍晚时我打电话给她，刚想道歉，她却像没事一样，说：“我今晚正要去江北一趟，你来接我吧。”语气跟平常一样亲切。接到她以后，她就像昨晚一切都是没发生一样。

我忍不住说：“那个‘主任’毕竟是有妇之夫，你跟他是没有前途的。你也该为自己想想啦。”她笑了笑，没说话。我又说：“我知道自己跟‘主任’没法比，但我也可以努力奋斗几年，我会一心一意地对你好。”她拍拍我的脑袋，说：“别傻了，我自己已经够傻了。”我不懂她的话。

继续各自的守候

通常“主任”背着家人、同事偷偷来会见杜丽时，都会用我的车。有近两个月我都没有见过“主任”。果然，我听说他们两人正打算分手。

我的小饭店在杜丽的帮助下开起来了，市口不错，请的师傅手艺好又很敬业，一开张就生意兴隆。我不再做二驾，专心管理我的小饭店。钱包充足了，我更对自己赢得杜丽的芳心充满信心。我经常跟她说，既然“主任”都这么久没来看你了，说明他想回归家庭。她却说：“你也到了谈恋爱的时候了，赶紧去找个适合你的好姑娘吧。”我伸手

握住她的手，看着她的眼睛，她把头扭开，手抽走。

我有次听到她在电话里说“退钱”什么的，她已经拒绝再接收“主任”给她的钱了。白天她开始认真上班，估计是打算靠自己挣钱来维持她已习惯的消费水准。虽然她从不让我碰她，但却经常和我一起，帮我打理饭店。客人喊她“老板娘”她也不恼，也愿意跟我一块儿出去逛街、泡吧、看电影，甚至我的老乡聚会，她也出席，大家都心照不宣地认为我交了一个比我大四岁的漂亮女友。我想，随着时间的推移，她会发现身边的

这个男人除了不像“主任”那样成功，但他年轻有活力，经济条件正在改善，而且绝对不会对她的三心二意。我雄心勃勃地决定攻克她的心。

她过生日前，我精心准备了礼物，想晚上的时候交给她。但那天一整天我都没有联系上她，直到第二天下午她才给我回电。我说，我都打算报案了，以为你失踪了。她在电话那头笑而不答，我似乎听到旁边还有人说话。她顿了顿，告诉我，“主任”来南京了；还说，昨天“主任”特意来南京陪她过生日的，把他的结婚纪念日抛在一边。听她言语中充

满了甜蜜，我大声问：“不过结婚纪念日算什么！他打算离婚娶你吗？”她半天不语，挂了电话。

她的生活又恢复到原状，班不上了，天天盼望着“主任”。“主任”现在自己开车，想来时就自己开车过来。我见杜丽的机会少了，但假如她有需要帮忙的地方，我肯定第一时间抛下所有的事情去鼎力相助，包括她家的水管堵了或是她在厨房里发现了蟑螂或者她发烧了要去医院挂水。她在守望着“主任”的决定与承诺，我也在守望着她的醒悟。

(文中姓名皆为化名)

[网友心声]

让网上的红玫瑰悄悄凋零

我是一个孤独的女人。午夜时分，在一间聊天室游走，就认识了游侠。那一笔好的散文诗，诗意，美好，温馨，打动人心。网上的温存，就像一个干渴的人喝可乐，会越喝越渴。那些真心的体贴的话，每一句都那么打动我的心。我爱上了这个可爱的有着诗人情怀的年轻人。

生活从此充满了浪漫的味道。每天打开电脑，都有一束红玫瑰在迎接我的到来。

因为思念他，我去他所在的南方小城看他。走下站台，远远地看见了他和他手中的红玫瑰。我们深情相拥，幸福无比。我们在山水间流连，这是我人生中最美的时刻。随后，我去了他家。我有那么浓重的好奇心，我想知道，一个诗人的妻子是怎样的。他的妻子不在家。

这是一个温馨的家。走进卧室，我看到了他与妻子的婚纱照，不禁让我自惭形秽。那穿着粉红婚纱与他相依偎的美人，笑靥如花，娇羞温情。

你老了，心里有个声音说。

书房纤尘不染，整洁而恬静。游侠坐在电脑前，忍不住抱怨说，看，这么多书她从来不看，从来不想跟我的思想齐头并进。我说你看看书吧，她说，我忙，没空。我却这样想，你别身在福中不知福。她爱你，愿为你操劳。你明白吗？

游侠紧紧地拥着我，我却一眼看见椅子上放着的一件没织好的毛衣。直觉告诉我，这是她为他织的。眼前立刻出现这样的场景：一个美丽的少妇，坐在椅子上，一边织毛衣一边想念着自己所爱的人。时间还有，可以慢慢地织，可是一定要赶在冬天到来之前把它织好。也许她还要分神记挂着厨房里的那只砂锅，里面炖着他最爱吃的排骨……眼里有泪要溢出，我伸出手推开了游侠温柔的怀抱。

一言不发，我登上了西去的列车。回到家，打开电脑，999朵红玫瑰在网上娇艳地绽放。我惹你生气了吗？为什么不理我？这是游侠的留言。紧咬牙关，不让泪流出来。颤抖着手，删除了游侠的QQ号，我如释重负。寂寞的午夜，我独倚窗前，泪如雨下。因为爱你才要离去。离去，更是为了不伤害你身边的那个善良的女人。

以后的日子，我不再上网。常常独立窗前，看丁香花开放，看天上的点点繁星，闪烁着寂寞的光。孤独的长夜，连星星也是寂寞的。

夏爱华

征集“南京人的情感故事”

如果你有难以忘怀的情感经历，又无从诉说，我们将聆听你的倾诉。热线：025-84783552（周一至周五下午两点以后）论坛：www.js.cn·论坛·标签·爱情

中国邮政 CHINA POST



广州路101号大楼对外招租(江苏省邮政公司已经全面入驻)

部分精装修商务楼(宾馆化)招租



地址：广州路101号 联系电话：83117001 83246494